车分域台报 [

从小直到现在,他都是我的亲密兄长,是我的保护神,我发自内心的信任他、在乎他,也在默默地关心他,他是我最亲的亲人和最信赖的哥哥,但我对鑫辉的关系定位仅此而已,从来没把他当男朋友乃至未来的丈夫

● **说起我和哥哥鑫辉的感情**,还真是一言难尽,他并不是我的亲哥,我俩没有任何血缘关系,他是我的邻居,但毫不夸张的说:他对我的感情毫不逊色于任何一个血浓于水的兄妹血缘之情。我们从小一起长大,我俩的关系,这要是在古代,就是青梅竹马、双小无猜的亲密关系。

从小直到现在,他都是我的亲密兄长,是我的保护神,我发自内心的信任他、在乎他,也在默默地关心他,他是我最亲的亲人和最信赖的哥哥,但可悲和令人尴尬的是,我对鑫辉的关系定位仅此而已,从来没把他当男朋友乃至未来的丈夫!而事后回想起来,事情却没那么简单,鑫辉显然比我"贪心",可能在他的心目中,早已把我内定成他的妻子了!可他在我面前却从来没有表现出对我的爱慕或要娶我过门的意思,使我一直误以为他对我只是单纯的兄妹之情,大概就是我俩地位和学历的差距,他很自卑,从来把对我的喜爱深藏在心里、羞于表达。

我俩之间就是这种关系的错位和彼此的误解,以至于后来鑫辉自我放逐,才发生了人间悲剧,唉,令旁人扼腕叹息也令我无地自容啊!我们的人生只有一次,爱情作为生命中的奢侈品,每个人面对它的态度不能千人一面,也无法强求,相濡以沫固然美好,但更多时候,对于错位的感情,苦涩一笑、相忘于江湖,此生不再打扰,或者能重新审视彼此的关系定位才是问题的正确打开方式,这一切还是让我慢慢从头道来吧。

●我家在上海崇明的乡下,我小的时候,乡亲们还很穷,养父养母 自然也不例外,他俩本就是老实本分的农民,就靠那几亩地来养活,养母因 为不能生育所以抱养了我,那时他俩对我特别好,和别人家亲生的孩子没 啥区别。

可是就在我两岁那年,养母竟然怀孕了,随着妹妹的到来,我变成了不 受欢迎的小孩。养母做家务,让我抱着妹妹,可是我的手没劲,她一动,我 就抱不住了,左歪右扭的,养母看见了就说我没安好心。妹妹会吃东西了, 去商店里想要啥养母都给买,可是我想要一根棒棒糖,她都不愿意。再后 来,妹妹更大了,会打人了,我常常成为她攻击的对象,我不能还手,甚至不 能躲避,因为这样妹妹会哭。只要妹妹哭,养母就会骂我,有时候,还捉住 我让妹妹打,等妹妹打高兴了,养母也就满足了。

童年充满了不快乐,我唯一的盼头就是养父打工回家。每次他回来都 会给我俩带好吃的,不偏不倚,而且看到养母训斥我,就会把我搂在怀里。

除了养父,我还有一个安慰,那就是鑫辉,其实,鑫辉也很不幸,他爸妈在他很小的时候就离婚了,他跟着爸爸还有后妈一起过。他的后妈对他也不好,又吵又骂,但他是男生,而且头有"反骨",性格一点不像我那样逆来顺受,很有反抗精神,跟后妈对着干。

他看我忍气吞声地过得很窝囊,就气不打一处来,还替我出气,想方设 法地把我妹妹骗出来,然后捉弄她,甚至还威胁她不准欺负我。但是,妹妹 回家一告状我就又倒霉了。没想到,鑫辉竟然还跑去我家跟我养母理论起 来。

那个时候,鑫辉就成了我的保护神,也是我的精神支柱。上学了,同学们都笑话我是个野孩子。他冲到我前面,叫喊着:"谁再叫她野孩子我就打谁!"我的童年和少女时代,在鑫辉的保护下没有别的小孩敢欺负我。而私底下,鑫辉不知道为我打了多少次架。

多么难捱的童年,多么好的哥哥鑫辉。因为有他,我觉得如此幸福和安全。

在学校里我的成绩一直很好,起先,我努力学习是想赢得养母的好感。可是不管用,无论我怎么表现,拿多少奖状,我还是不受欢迎。后来,我为了尽快脱离这个令人窒息的家庭,才努力学习,终于考上了上海本地的大学,录取通知书都下来了。

可是,我还是失望了,妹妹学习不好,没考上高中,无论如何都不想上学了。而养母很平静地对我说:"你不用去上学了,干脆工作补贴家用吧,女孩子家上那么多学有什么用?还不如以后找个好婆家。"

●就这样,我辍学了。我不能要求更多了,因为能让我读完高中已经是养父苦口婆心的结果了,我不想他因为我再跟养母生气。

19岁,高中毕业后离开了家,那时候,鑫辉已经到上海市打工四年时间了,他初中毕业就不上了,跟着叔叔来上海市区打工。每次回家,他都会去找我。他变得很深沉,没有多余的话,也不看着我,低着头就一句,让我好好读书。我觉得他变得好成熟,一下子成了男子汉。

辍学后,我找到了鑫辉,说明了原委,要跟他一起打工。可是,鑫辉坚决不同意,他说我必须上完学。他这几年有了一些存款,但不够我的学费,他就四处给我借钱。我拒绝了他,他对我的好已经超出了我所能承受的范围,可是,他仍然固执地帮我凑齐了学费。

那时,我已经在一家饭店做了服务员。那天,他找到我,把四千块钱放在我手上。我不要,他硬塞给我,说钱他给定了,我怎么处置随便。那天晚上,我哭得稀里哗啦,因为有了鑫辉,我很幸福,但为他全心全意为我好而心疼。

因此这一年我又如愿地回到了熟悉又温馨的校园里,和以前不同的是:我站在了大学的校园里。我特别珍惜这次学习机会,特别努力地学习和生活。从进大学的第一天起,我就开始做兼职。我做过家教、做过商场促销,发过传单、还去车展上当过模特,可是,这样赚钱太慢了。鑫辉已经给我交过两年的学费了,我不想让他太辛苦,而且要攒钱还他。

一次阴差阳错之下,我认识了一个同系的女同学,她在夜总会里做陪酒,每次都能拿到客人的小费,收入很丰厚。我就让她介绍我进那家夜总



爱情和亲情让我左右为难

会。其实,上班之前,我有过很多担心,可是我实在没有办法,我太需要钱了,我跟自己说,只要我洁身自好就是了。

那天,我忐忑不安地去了夜总会,第一次见识了所谓的花花世界。我跟着那个同学,学喝酒,学划拳,学唱歌,学撒娇……

那段日子,鑫辉还是常常来学校看我,交代我要好好学习。但是,我没敢告诉他我去夜总会的事情。他问我在哪儿做兼职,我就轻描淡写地说在一家公司发传单和做家教。

可是,我怎么也想不到会在夜总会看到他。原来他刚辞了另外一家夜总会的工作,好巧不巧地来到这家夜总会当保安。看到他的一刹那,我赶快回头,可是已经来不及了,他认出了我,一大步上前,抓住我的胳膊,眼睛死死地盯着我,我不敢看他。

那天下班后,他抓住我的手,把我拖出了夜总会,一直拖到了大马路上,他狠狠地给我了一巴掌。我哭了,特别伤心,比牺牲自尊陪人家喝酒、赔笑脸还伤心,因为我知道,我让鑫辉失望了。

那天之后,鑫辉天天晚上往我宿舍打电话,而且隔一段时间打一个,我没再去夜总会工作。只能再多打几份工维持生活,拼命学习。大学毕业后,我以优秀的成绩毕业进了一家公司做策划工作。

● 应聘成功的那天,鑫辉说要给我庆祝,我怎么也想不到,他竟然找到了我的亲生母亲,把她带到了我的面前。我从来没有跟鑫辉提过我想见我的母亲,其实连我自己都不知道是想念她,还是恨她。可如今,她突然站在我面前,我和母亲站在原地怔怔的瞅着对方,泪流满面。

也是那天晚上,母亲告诉我,鑫辉找了她好几年,不知 道跑了多少冤枉路,问了多少人才找到她。我也才知道, 母亲是上海郊县人,在当时保守的环境下,她却未婚生子, 被一个不负责任的人狠心抛弃,怀我时真的很难捱,很尴尬,走投无路才托中间人把我送到了养父养母那里。

那天,母亲跟我回了我租的房子。第一次躺在妈妈的怀里,头一次体会到了母爱的温暖,我的眼泪止不住地流下来。后来,妈妈睡着了,我就躺在那里想鑫辉。这些年他从来没有跟我说过喜欢、爱恋之类的话,可是他对我实在太好了,好到不能再好。我想,他一定是喜欢我的,可是,我喜欢他吗?!我应该拿我的后半辈子来补偿他对我的好吗?!我很纠结,对他我只有兄妹之情,可要想自己为了报答他要以后嫁给他,有一种怪怪的感觉……

在那家公司里我特别努力和用心,别人下班了,我还在加班;别人出去吃饭了,我在单位泡一包方便面;别人约会了,我还在加班……而且我还利用一切机会向公司其他同事请教,努力学习新的知识。

我做事的踏实努力和上进好学的工作态度却被主管 旭泽看在了眼里,可能他认为我是可造之材,公司有什么 培训的机会,他都会先想到我,我加班忘了吃饭,他也会打 电话多订一份盒饭给我。

其实,他只比我早进公司几年而已,大我五六岁,但他是985名校硕士毕业,也非常有能力。渐渐地,我们就熟络了。我知道了他出生在上海徐汇区,出自书香门第,家境非常好。除此之外,他在公司里前途远大,还长得很帅气,高鼻梁、大眼睛,并且待人接物很和善,魄力十足,是我们公司里很多女生心目中的白马王子。

也正是因为他太优秀了,我只敢把他当好上级和好同事。可是,他请我吃饭、带我郊游,又好像不只是想跟我做朋友,他曾经很多次问我的事情,我都回避没有谈。他说要当我男朋友,我也就是笑笑而已,让他别开玩笑了。

旭泽说我神秘也好,说我不通情理,拒人于千里之外也好,我都认了。我要家世没家世,自身条件没亮点,以我的条件怎么敢奢望找这样一个优秀的男朋友呢?可是,旭泽却锲而不舍,依然执著地对我好。

我的心里开始七上八下。我承认我是喜欢旭泽的,他儒雅,他渊博,他温柔地爱着我,我不得不融化。况且,选择旭泽就相当于选择了一份衣食无忧的生活方式,我太需要这种安定而幸福的生活了。可是,鑫辉怎么办呢?我想不到答案,但女人是见不得别人对自己好的,我的心已经一点点地向旭泽靠拢了。

当时我就想,以后再跟鑫辉解释吧,反正他以前也没明确表示过对我有男女之情,兴许他只是单纯地把我当成妹妹呢?可是,还没等到我向他解释的那一天,鑫辉却发现了旭泽。那天,旭泽送我回家,鑫辉刚好在楼下等我。旭泽抱着我的腰,鑫辉看到了,他上前一把把我拽过来,旭泽很诧异,我让他先回去了。

可是,旭泽走后,鑫辉什么都不说,那双眼睛死死地盯住我。接着,转头就走了,我想拉住他解释,可是他一把甩开了我。一霎时,我仿佛开通了任督二脉,一下子就明白了他对我的感情,原来鑫辉一直都在爱着我呀! 当然,也猜到了他没对我明确示爱的顾虑,他只是一个打工仔,初中学历,怎么能配上一个大学生呢?可是,我真的不是这样想的,我不是嫌贫爱富的势利女孩,我只是太没有安全感,急需要一份实实在在的幸福和依靠。

我想找鑫辉解释,可是他马上辞了夜总会的保安工作,从我的世界里消失了,为此我还回到家乡向他的父母打听他的消息,但他俩也没鑫辉的消息,就这样,两年后我带着这些自我安慰地牵起旭泽的手,接过了他的求婚,和他携手步入了婚姻的殿堂。以后的几年,我找了很长时间都没得到他的消息。后来,我就想,也许,他只是离开了上海这个伤心地,已经在异地他乡找到了属于他的幸福。

●可是,就在三年后的一天,我突然从他过去相熟的保安同事那里听到了鑫辉的消息。原来,消失后的这几年当中,鑫辉一直在混日子,工作甩在了一边,朋友甩在了一边,也不交女朋友,天天喝酒、赌博、混游戏机房,还经常和人打架。不久前,他酒后跟人打架,结果失手把人家打残了,人家起诉他,他被判了刑。我打听了好半天才打听到他服刑的监狱,可是,他拒绝见我。这让我心里更加难受。

怎么会这样呢?这不是我要的结果啊!在我做了 旭泽的新嫁娘,度蜜月,双手紧紧地抓住了幸福的同时,鑫辉却在独自品尝永远失去我的痛苦,为此,他选择了沉沦和游戏人生,开始了混日子。

感情素来不是能够两全其美的事情,陷入爱的漩涡,通常会令人左右为难,我爱丈夫旭泽,而他也对我很好,我当然不能为了回报鑫辉的感情而放弃对他的爱,而如今鑫辉却因为当初我的选择而沦为了罪犯!我痛苦极了,没想到自己所谓的幸福却亲手毁掉了那个我最最在乎的大哥。

遗失声明

▲上海青浦区练塘镇蒸夏经济合作社(统一社会信用代码 N2310118MF0060980T)遗失财务专用章,声明作废。